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Российская Федерация
Контрольно-счетная палата

 городского округа Фрязино

Московской области

 Мира проспект, д. 15А, г. Фрязино, Московская обл., 141190
тел. 566-90-60, 255-65-57, факс 567-26-74,
E-mail: ksp-fryazino@mail.ru
12.07.2018   №   01-20/11
на №__________ от ________________

	Начальнику Управления культуры, физической культуры и спорта администрации городского округа Фрязино
Б.Г. Ширкину


                                       ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
     В соответствии с поручением Щелковской городской прокуратуры от 06.06.2018 №  2700ж-2018, пунктом 2.7 плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Фрязино на 2018 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты от  25.12.2017  № 61 (в ред. От 08.06.2018 № 31), в период с 13 по 29 июня 2018 года Контрольно-счетной палатой проведена проверка законности и эф​фективности использования средств бюджета г. Фрязино на обеспечение деятельности муниципального учреждения дополнительного образования «Комплексная детско-юношеская спортивная школа города Фрязино» за 2017-2018 годы (далее — МУ ДО КДЮСШ, контрольное мероприятие).
   По   результатам   указанного  контрольного  мероприятия  выявлены следующие нарушения:
1. Нарушения порядка управления кадровыми ресурсами МУ ДО КДЮСШ:
· назначения на должность директора МУ ДО КДЮСШ Селютина А.И., заместителей директора Козловских А.Г., Сайденцаль Ю.С., Коновалова В.П. произведено с нарушениями требований приоритетного проекта Правительства Московской области «Эффективное управление объектами спорта. Загрузка» и распоряжения Главы администрации города Фрязино от 23.06.2016 № 107р «Об утверждении порядка согласования назначения на должность руководителя, заместителя руководителя и главного бухгалтера муниципальных учреждений, муниципальных предприятий городского округа Фрязино», предусматривающих особый порядок согласования кандидатур;
· прием на должность инструктора-методиста МУ ДО КДЮСШ Антиповой А.С., не отвечающей квалификационным требованиям, установленным приказом Минздравсоцразвития РФ от 26.08.2010 № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования», произведено с нарушением п. 23 приказа Минобрнауки России от 07.04.2014 № 276 «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность», предусматривающего право Аттестационных комиссий давать рекомендации работодателю о возможности назначения на соответствующие должности педагогических работников лиц, не имеющих специальной подготовки или стажа работы, но обладающих достаточным практическим опытом и компетентностью, выполняющих качественно и в полном объеме возложенные на них должностные обязанности;
· работа по совместительству в МУ ДО КДЮСШ на должности педагога-организатора  Батальщикова А.С.,  являющегося директором МУ ДО «ДЮСШ «Олимп» города Фрязино, осуществляется за пределами режима работы  МУ ДО КДЮСШ, что  делает исполнение функций данного педагога-организатора  сомнительным;
· в нарушение ст. 60.2 Трудового кодекса РФ, при наличии запрета со стороны начальника Управления культуры и спорта Ширкина Б.Г. на совмещение должности инструктора-методиста директор МУ ДО КДЮСШ Селютин А.И. своим приказом от 15.01.2018 № 6 л/с возложил на себя исполнение дополнительных обязанностей инструктора-методиста на 0,5 ставки с 09.01.2018.
2. Нарушения организации образовательной деятельности и учебно-тренировочного процесса в  МУ ДО КДЮСШ:
· в нарушение Порядка приема на обучение в МУ ДО КДЮСШ  в учреждении не  созданы приемная и апелляционная комиссии, не утверждены сроки проведения индивидуального отбора поступающих. Индивидуальным отбором учащихся занимаются сотрудники, ответственные за осуществление координации учебно-тренировочной и соревновательной деятельности по видам спорта согласно приказу директора № 61 от 24.08.2017;
· на сайте учреждения в сети Интернет http://www.kdussh.ru/   отсутствует необходимая информация о порядке приема учащихся в  МУ ДО КДЮСШ;
· приказом директора МУ ДО КДЮСШ  № 60-у от 30.08.2017 утвержден списочный состав групп по всем отделениям на 2017-2018 учебный год, в количестве 556 человек. Вакантными остались 144 места по отношению к утвержденному муниципальному заданию;
· в нарушение Порядка приема на обучение в МУ ДО КДЮСШ, при отсутствии распоряжения Администрации г. Фрязино на предоставление учреждению права проводить дополнительный прием зачисление учащихся  в группы предпрофессиональной подготовки производилось на протяжении всего учебного года. Приказы о проведении дополнительного набора к проверке не представлены;
· в нарушение Положения о промежуточной и итоговой аттестации, переводе, а также отчислении и восстановлении обучающихся в МУ ДО КДЮСШ все отчисления учащихся за период с 01.09.2017 по 01.06.2018 проведены без решений Педагогического Совета;
· отсутствовала целесообразность создания у тренера-преподавателя Алешкина В.Н. (футбол) второй группы УТГ-3, сформированной путем перевода учащихся от других тренеров, при низкой посещаемости занятий учащимися как первой, так и второй группы;
· в нарушение Порядка медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях, осуществляющих спортивную подготовку, утвержденного Приказом Минздрава России от 01.03.2016 № 134н,  учреждением не соблюдается периодичность проведения медицинских осмотров и предоставления медицинских заключений по итогам осмотра;
· при выборочной проверке личных дел учащихся установлено отсутствие заявлений о приеме на обучение в МУ ДО КДЮСШ или на заявлениях отсутствуют даты, что не позволяет оценить актуальность имеющегося в личном деле документа и законность зачисления учащегося (Абашкин А., Пастухов С., Сакович М., Шишков Е., Воякин М., Жеребцов В., Иванов Р., Кичава М., Котков А., Кустырев И., Пустовой Г., Селентия А., Кожокарь Г., Казаков Т., Спиридонов Д., Ланц С., Хрынин М., Пьяных К., Арахамия А., Крюков И., Ленинский Е., Мухин И., Пантелеев И., Непомнящий А., Кирюпин М., Фокин С., Гарбуз И., Мунтян М., Филлипова А., Алексахин К., Алексеев Ф., Шкельнюк Н.,  Каркач Д.);
· при выборочной проверке посещаемости занятий (группа УТГ-3 2004  -тренер-преподаватель Алешкин В.Н.,  за  ноябрь, декабрь 2017 года и февраль, март, апрель 2018 года) установлено систематическое несоответствие посещаемости по журналу групповых занятий данным журналов учета посещаемости МУ «ФОЦ Олимп» как в сторону занижения, так и завышения. Кроме того, были выявлены дни (18 дней), когда посещаемость занятий была крайне низкой: при численности группы по списку -14 человек занятия посещали 3-4 человека;
· начиная с 01.02.2018, согласно утвержденному расписанию, группы УТГ-3 2003 (тренер Ромашков Р.С.) и УТГ-3 2004 (тренер Алешкин В.Н.) занимались в одно и тоже время, в одних и тех же помещениях по понедельникам, средам, четвергам и пятницам. При этом, несмотря на совместную тренировку двух групп, отмечены дни с крайне низкой посещаемостью занятий: при суммарной численности двух групп  25-31 человек, занятия посещали 7-8 человек;
· аналогичные недостатки установлены при проверке посещаемости занятий в апреле 2018 года  группы УТГ-2 (2005) (тренер Тихонов А.В.): при численности 18 человек занятия посещали 4-7 учащихся, группы НП-2 (тренер Комаров Г.Н.) в марте 2018 года: при численности группы 18 человек занятия посещали 3-5 учащихся. Данные случаи говорят о низком уровне дисциплины  в группах отделения футбола МУ ДО КДЮСШ, искусственном завышении объема оказываемых и оплачиваемых из бюджета города образовательных услуг и неэффективном использовании имущества, которое безвозмездно предоставлено в пользование учреждения МУ ФОЦ Олимп;
· тренеры-преподаватели осуществляют недостаточный контроль за актуальностью списочного состава в журналах и его соответствием приказам директора о зачислении и отчислении учащихся, что приводит к тому, что в журналах фигурируют отчисленные учащиеся либо не зачисленные приказами в МУ ДО КДЮСШ (Сидорин А.В., Устян В.К., Ефремов М.В., Хаман А. Л., Комаров Г.Н., Тихонов А.В., Гусаров А.В., Надобников О.А., Ромашков Р.С.). В большинстве случаев тренерами-преподавателями не ведется учет количества часов занятий, посещенных каждым обучающимся, которые по окончании учебного года составляют объем выполнения тематического плана обучающимся, что напрямую влияет на перевод или отчисление учащегося в итогам года. Аналогичное нарушение Контрольно-счетная палата отмечала и в предыдущем Акте проверки  МУ ДО КДЮСШ № 01-09/11 от 31.07.2017, но ситуация в учреждении не меняется в лучшую сторону;
· фактическая численность ряда групп учреждения на тренировочном этапе не соответствует требованиям федеральных стандартов:
- согласно Приложению № 1 к федеральному стандарту спортивной подготовки по виду спорта бокс, утвержденному Приказом Минспорта России от 20.03.2013 № 123, наполняемость групп должна составлять 10-12 человек, а в группу УТГ-3 по отделению бокс было набрано 9 человек и в течение года никаких изменений в сторону увеличения численности не происходило;
- согласно приложению № 1 к федеральному стандарту спортивной подготовки по виду спорта лыжные гонки, утвержденному Приказом Минспорта России от 14.03.2013 № 111 (действовал до января 2018 года), приложению № 1 к федеральному стандарту спортивной подготовки по виду спорта лыжные гонки, утвержденному Приказом Минспорта России от 19.01.2018 № 26, наполняемость групп должна составлять 10-12 человек, а в группу УТГ-3  по отделению лыжные гонки было набрано 8 человек и в течение года никаких изменений в сторону увеличения численности не происходило;
- согласно приложению № 1 к федеральному стандарту спортивной подготовки по виду спорта футбол наполняемость групп должна составлять 12-14 человек, а в группу УТГ-3 по отделению футбол было набрано 8 человек, затем добрали 3 человека и позднее изменений в сторону увеличения численности не происходило.
         3. Нарушения порядка оплаты труда работников МУ ДО КДЮСШ:
· обращает внимание низкая укомплектованность штатов педагогических работников (56%) и прочих специалистов (50%), что вызывает сомнение либо в качестве образовательного процесса, либо в необходимости такого количества штатных единиц и, соответственно, в установленном объеме  фонда оплаты труда;
· неправомерное совмещение должности инструктора-методиста директором  МУ ДО КДЮСШ Селютиным А.И. в период с 09.01.2018 по 31.05.2018 привело к неправомерным  выплатам в сумме 36 117,50 руб.;
· установление заработной платы с 01.09.2017 по 01.11.2017 тренеру-преподавателю  Шевелину Е.П. исходя из 25 часов учебной нагрузки (вместо 24 часов) привело к неправомерным  выплатам в сумме 2 276,26 руб.   
· установление заработной платы с 01.11.2017 по 31.05.2018 тренеру-преподавателю  Салохидинову Х.Г. исходя из 9 часов учебной нагрузки (вместо 8 часов) привело к неправомерным  выплатам в сумме 7 019,95 руб. 
         С  учетом  изложенного  и на основании статьи 16 Федерального закона от 7 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» Вам надлежит выполнить следующие требования:
1. Провести анализ нарушений и недостатков, выявленных при проведении контрольного мероприятия, по результатам  которого  рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, виновных в их допущении. 
2. Принять меры к устранению  выявленных  нарушений и недостатков,  а также по устранению причин и условий их возникновения.
3. Взять под контроль возмещение в бюджет города незаконно израсходованных учреждением бюджетных средств на оплату труда, указанных в части 3 настоящего Представления.
4. Взять под контроль достоверность отчетов о выполнении муниципального задания   МУ ДО КДЮСШ с учетом наличия в учреждении вакантных мест, непосещения учащимися занятий, отсутствия документации, подтверждающей объемы предоставляемых образовательных услуг. Рассмотреть вопрос о сокращении муниципального задания и объемов его финансирования.
5. Уведомить Контрольно-счетную палату городского округа Фрязино о принятых по результатам рассмотрения настоящего представления решениях и мерах в письменной форме с приложением копии подтверждающих документов в течение одного месяца со дня получения представления.
     Неисполнение или ненадлежащее исполнение представления Контрольно-счетной палаты влечет за собой ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.
Председатель Контрольно-счетной  палаты                                   Л.А. Панченко

                                                                                                                                             
